

## 臺北市稻江高級護理家事職業學校新聞稿

請轉交文教記者

地址：臺北市中山區新生北路3段55號

活動連絡人：教務主任蔡品希 電話 25955161 分機 401 手機 0936701835

新聞連絡人：文書組長連國揚 電話 25955161 分機 127 手機 0936815088

**【活動時間】**：110年5月4日（星期二）下午2時

**【活動地點】**：臺北市稻江護家（臺北市中山區新生北路3段55號）

**【活動主題】**：稻護「稻江護家 幸福傳家」形象影片首映會（事後新聞稿）

**【臺北報導】**81年來，「稻江護家」已培育六萬餘名校友，帶領大臺北地區無數少女們實現夢想，如今她們紛紛在台灣各技職領域皆有傑出表現，並成功兼顧家庭與職場，為國家社會奉獻一己之力，眾多校友中，近5年共有214組姊妹檔、母女檔、祖孫三代，甚至五姊妹同為稻護人，足以證明「稻江護家」這塊金字招牌，不僅是培育技職專業人才，更能順應時代更迭掌握趨勢、突破傳統培育不同世代需求的人才，在全體師生努力耕耘下，永續發展。

在充滿光輝母愛的五月，稻江護家隆重推出幸福溫馨的形象影片首部曲，述說祖孫三代先後都選擇就讀稻江護家，並將就讀稻江護家的選擇為一傳家寶，一代一代傳承下去，影片風格詼諧溫馨，也顯示穿著美麗校服是每個稻護人心中最驕傲的一段記憶！

首映會現場也請來四對祖孫及母女檔校友現身說法，身兼校友會會長杜若羚笑說，就讀稻護時就深刻感受到學校對學生的用心，當自己女兒升高中為了選校在徬徨時，第一個想到學校的優良傳統教育，讓我能放心的把女兒送進母校，接受優秀老師的指導，並考上心目中的理想大學，如今已是2個孩子的媽，一切皆感恩！家政科80年代畢業的學姊陳佩雯，把二個女兒都送進稻護，讓她們成為自己的小學妹，她認為學校老師專業素養佳，勤教嚴管，幫我們打下良好基礎，學生時期或許感受不深，但出社會後便深刻感受到稻護的優質，高中三年的努力付出是值得的！純女校真的可以累積很多過去沒有的歡樂回憶，都是女生，彼此互動更真誠自然不造作，也能更專心在學習上，至今依然珍視這段女校時光。另一校友劉麗玲也說，稻江護家是一所品德氣質才藝兼重的學校，畢業生有專業又有氣質，女兒讀高中時自然就選擇稻護了！

稻江護家郭淑蕙校長表示，稻護畢業的校友，不少人會讓女兒也選讀母校，主要是感受到母校的用心與諄諄教導，甚至認為這一優良校風也應該傳承給下一代感受，尤其近來學校致力在技職教育，順應時代掌握趨勢，選讀稻江護家可代代相傳優質技藝、學習符應世代需求的專業，除了專業技藝外，稻江護家教育學子語言的優勢，全校必修日語外還增加最夯的韓語課程，在國際地球村的任何一個舞台都有表現的機會，「稻江護家不只是幸福傳家，還可以是職場贏家！」

首映會現場同時也為國中會考進行祈福活動，同時透過網路直播觀賞這部感人大戲，5/4-5/18 搜尋「稻江護家幸福傳家」FB主頁留言、按讚加分享，抽潮牌藍芽耳機。